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ІНФОРМАЦІЯ

ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ ЛІКАРІВ
ОРТОПЕДІВ-ТРАВМАТОЛОГІВ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 28 березня 2014 р., м. Чернігів

INFORMATION

 ABOUT THE CONFERENCE OF DOCTORS 
OF ORTHOPAEDISTS–TRAVMATOLOIV

OF THE TCHERNIHIV AREA 

on March, 28 in 2014, Tchernihiv

28 березня 2014 року в м. Чернігові проведено обласну конференцію лікарів ортопедів-травматологів “Підсумки роботи 
ортопедо-травматологічної служби області. Актуальні питання травматології”. У конференції взяли участь 52 ортопеди- 
травматологи області. З доповіддю “Підсумки роботи травматолого-ортопедичної служби” виступив головний спеціаліст 
УОЗ області з травматології та ортопедії Ю.Г. Ігнатенко. В своїй доповіді він проаналізував роботу ортопедо-травматологічної 
служби за 2013 рік і порівняв її дані із показниками по Україні.

З аналізом роботи МСЕК виступив голова комісії Г.П. Сахно. Він наголосив на необхідності більш широкого застосування 
сучасних методик у лікуванні і навів приклади незадовільних результатів лікування трьох хворих.

На конференції були також зачитані тематичні доповіді:
 – “Ендопротезування при черезвертлюгових переломах стегнової кістки у хворих похилого та старечого віку” (професор 

М.В. Полулях). У доповіді представлено покази до застосування ендопротезування кульшового суглоба при цій патології 
та приведено клінічні приклади.

 – “Тактика ведення хворих з остеоартрозом” (професор О.О. Коструб). Представлено поетапне хірургічне лікування 
хворих з остеоартрозом, методику артроскопічної хондропластики та приведено клінічні приклади.

 – “Переломи Пілона. Діагностика та лікування” (лікар-травматолог А.В. Високоморний, міська лікарня № 2). У доповіді 
наведено огляд сучасної літератури та клінічні приклади.

 – “Діагностика та лікування переломів п’яткової кістки” (к.м.н. В.Я. Нанинець, завідувач хірургічним відділенням Боброви-
цької ЦРЛ). Представлено тактику оперативного лікування переломів цієї локалізації та приклади власних спостережень.

 – “Біодеградуючі імпланти в травматології та ортопедії” (лікар-травматолог О.М. Ціленко, Чернігівська ЦРЛ). У доповіді 
розповідається про сучасні біодеградуючі імпланти та їхні переваги над іншими імплантами.

Головний спеціаліст УОЗ Чернігівської області

з травматології та ортопедії Ю.Г. Ігнатенко

Куратор ортопедо-травматологічної служби Чернігівської

 області від ДУ “Інститут ТО НАМНУкраїни”,

 д.м.н., професор М.В. Полулях


